

5种渠道可查询,每天3次更新数据

2025年高考录取结果查询方式公布

晚报讯 3日,市教育考试院发布消息,公布高考录取结果查询渠道。据了解,在高考录取期间,教育考试机构将每天3次更新录取数据供考生查询。

目前,高考录取结果可通过省教育考试院网站首页“2025年高考录取结果查询”图标、省教育考试院官方微信公众号“江苏招生考试”、各设区市、县(市、区)招生考试机构、各院校招生网站和“苏服办”App等5种方式查询。

市教育考试院表示,普通高校招生由省教育考试院组织统一录取,考生需经过填报志愿、投档、录取、审核等环节,全过程严格录取程序和监督管理。特别提醒考生及家长,务必通过官方公布的5种渠道查询,确保录取结果查询准确。

市教育考试院特别提醒考生,查询录取状态、录取通知书物流信息等,务必通过省教育考试院官网、官方App和报考院校招生网查询。考

生要仔细核对收到纸质通知书的学校名称、专业、个人信息等是否与官方查询结果一致。考生如需交纳学费、住宿费等,务必按照录取通知书内附的官方指南,通过学校指定的官方财务平台或对公账户交纳。考生对任何来源不明的录取信息、收费要求、助学通知等,要第一时间主动拨打高校招生办公室、学生资助管理中心或省教育考试院公布的官方电话进行核实确认。

记者沈樑 实习生贾冯翔

南通籍盲人作家两部作品获省级奖项

晚报讯 日前,由贵州省残疾人联合会、中国盲协文学委员会主办的“万声齐放 弘扬长征精神”微型广播剧大赛获奖名单揭晓。南通籍盲人作家许波银创作的《一封跨越60年的家书》《没有军功章的英雄》两部作品,双双斩获三等奖。

本次大赛以广播剧为载体,从残疾人视角弘扬自强精神、传播助残风尚,共收到参赛作品58件。这些作品中,既有以红军长征为背景,展现残疾人与革命先辈跨越时空对话的篇章;也有聚焦

残疾人奋斗历程,彰显“自尊、自信、自强、自立”精神的故事;还有刻画扶残助残的暖心场景,传递“平等、融合、共享”理念的佳作。

许波银今年61岁,参加过对越自卫反击战,在执行清理地雷任务中,为掩护战友英勇负伤致双目失明,被评为一级伤残军人。多年来,他坚持自己的文学梦想,笔耕不辍,出版诗歌散文集《我想告诉你》、作品集《我的夜不再黑》等。2020年,许波银组建追梦新时代广播艺术团,共编排30余部原创广

播剧,通过文学创作和语言表演艺术的形式,讲述中国盲人的追梦故事。

作品《一封跨越60年的家书》讲述了南通籍烈士季沄和她迟到了60年的家书的故事,许波银以此剧缅怀那些为新中国成立而牺牲的无名英雄。作品《没有军功章的英雄》讲述了战士吴民(化名)随部队参加对越自卫反击战,长期坚守闷热潮湿的猫耳洞,与疾病顽强抗争,最终倒在胜利前夕的感人故事。

记者尤炼



足球小将训练营

昨天,南通市“全国青少年校园足球改革试验区‘满天星’训练营”2025夏训营(男子总营)在市二中开展户外训练。全市119名足球小将在此互相切磋球技,提升足球技能。

记者徐培钦

海门少年唱响维也纳金色大厅 用天籁之音传递和平愿景

晚报讯 近日,海门区东洲小学4名学生远赴奥地利维也纳,参加2025第十四届世界和平合唱节。来自奥地利、中国、德国、匈牙利、瑞典、波兰、亚美尼亚等20多个国家和地区的40余支合唱团相聚音乐之都,用最纯净的和声跨越语言,让和平与友谊随歌声传遍世界。

作为全球首个以和平为主题的国际合唱盛会,该活动诞生于2010年,以“为歌唱而和平而歌”为宗旨,总部

位于维也纳,每年夏季举办,涵盖音乐会、比赛、公益演出等多种形式,得到联合国及多国政府的大力支持。

活动当天,维也纳金色大厅灯光璀璨,孩子们精彩亮相。伴随着《Hymn to freedom》与《swing》的悠扬旋律,孩子们在这座世界瞩目的音乐圣殿绽放独特光芒。

合唱节活动期间,孩子们除了在奥地利国际会议中心、联合国维也纳总部、维也纳Muth音乐厅演出,还参

与了系列音乐文化交流实践活动:去养老院慰问演出、参观维也纳音乐之家博物馆、参加国际合唱专家授课大师班,在音乐巨匠莫扎特雕像前“对话”留影等。

“维也纳是世界音乐之都,它有着自己的独特魅力,这次的活动让我认识了很多国家优秀的合唱队员,也更加坚定了对音乐的热爱与追求。”东洲小学五(2)班的陆歆妍高兴地说。

通讯员王钰燕 刘栓英

记者黄天玲

大剧院上演《江风海韵》 用音乐彰显江苏文化活力

晚报讯 3日晚,“茉莉花开·艺通江海”文艺直通车行动之“大型民族管弦乐《江风海韵》——中国音乐学院教师原创作品音乐会”在南通大剧院音乐厅奏响。

《江风海韵》由中国音乐学院党委书记王旭东策划,作曲系主任高缨教授任项目负责人。创作团队由著名作曲家张朝领衔,汇聚中国音乐学院作曲系“80后”中坚力量——谢文辉、温展力、王东旭、商沛雷、贾悦,并特邀青年作曲家郑阳、黄凯然加盟。本场演出由苏州民族管弦乐团倾情演绎,著名指挥家彭家鹏执棒,为通城市民带来极具江苏气质与中国气派的艺术审美体验。

作品以宏大的篇幅展开叙事。音乐画卷贯穿苏南、苏中、苏北,从序曲《水墨江南》徐徐铺陈,通过《江南吴歌》《云·水镜》《风波引》《毓秀金陵》《濠河水韵》《细雨湿流光》六个乐章展开细致描绘,最后以气势磅礴的《江风海韵》作为终章,叩响时代主题。正如作曲家张朝所言,创作旨在“既突出八位作曲家各自的‘脉搏与心跳’(个性化表达),

又将其统摄于宏大的文化概念和审美哲学之下”——即对江南文化、中国传统美学与当代精神的诠释。

其中,赞美南通千年古护城河“濠河”的乐章《濠河水韵》、融合南通通剧等特色音乐元素的《江风海韵》给予本地观众耳目一新的听觉享受。大家纷纷用热烈的掌声表达内心的愉悦与自豪之情。市民董先生忍不住感叹:“这场音乐会特别震撼,也格外亲切。演奏者们运用民族管弦乐,勾勒或清新秀丽或宏伟壮观的意境,带领我们走近濠河,沉浸江南水乡,深刻感受江苏深厚的文化底蕴。”

听闻中国音乐学院打造的新作在通献演,市民冒先生一行四人专程从如皋赶来观看。他说:“我们都是来自不同学校的音乐老师,很高兴这次能够在家门口看到这样高品质的音乐会。从中我们也获得了启发,近距离了解到创作者们是如何对传统音乐进行创造性转化与创新性发展,如何用音乐讲好城市故事、讲好中国故事。”

记者杨镇潇 实习生袁素

夏日护健康公益活动举行 为城市奔跑者送上“防风”秘笈

晚报讯 3日一大早,南通大学附属医院文博中心迎来外卖小哥、环卫工人等共计50多人。他们受邀在这里参加“夏日护健康——致敬城市奔跑者”公益活动。

“外卖配送工作强度大,需长时间骑行、争分夺秒,易引发精神紧张和肾上腺素水平升高,是心脑血管疾病的易发人群。”通大附院工会主席倪歌介绍,为了给外卖小哥等新就业群体送上健康关爱,他们组织医护人员为这群“城市奔跑者”免费检测血压、血糖、血脂、颈动脉超声等,并为他们建立个人健康档案,针对可能出现的中风风险进行健康生活方式干预。

去年3月,国内首家互动体验式中风主题科普馆、南通市第三家医药类专题馆——南通大学附属医院中风120科普展馆正式开馆。一年多以来,该馆定期举办各类公益性科普

宣教活动,面向各类人群普及“1看、2查、3聆(0)听”的“中风120”早期识别科普知识,产生了良好的社会反响。

当天,一台崭新的“AI数字健康驿站”落户中风120科普展馆。“只要双手握住设备的两端,平视前方,两分钟左右就能测量血压、血糖、总胆固醇、甘油三酯、心电图等多项指标,并会综合各项检测指标给出心脑血管风险评估分数。”通大附院神经内科主任季秋虹介绍,这台设备可实现自助式检查,未来将固定放置在展馆内,供市民或游客自主检测。

此次活动由南通大学附属医院工会、学田街道圆融商圈工会、南通市医学健康文化专委会共同举办。“这样的活动太及时了,提醒我们在努力工作之余,要关爱自己的身体。”45岁的外卖小哥王生华由衷地说。

记者冯启榕 实习生柯钦宇